

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 127 del 26/09/2013

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO ACCREDITAMENTO E PROGRAMMAZIONE SANITARIA 18 settembre 2013, n. 226

"Studio Associato Biochimico dei Dottori Riccardo e Stefano Suriano" di Andria (Bt). Mantenimento accreditamento in favore dello "Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano" ai sensi dell'art. 24, comma 5, L.R. n. 8/2004.

IL DIRIGENTE DI SERVIZIO

Visti gli articoli 4 e 5 della L.R. n. 7/97;

Vista la Deliberazione G.R. n. 3261 del 28/7/98;

Visti gli artt. 4 e 16 del D.Lgs. 165/01;

Visto l'art. 32 della legge 18 giugno 2009, n. 69, che prevede l'obbligo di sostituire la pubblicazione tradizionale all'Albo ufficiale con la pubblicazione di documenti digitali sui siti informatici;

Visto l'art. 18 del Dlgs 196/03 "Codice in materia di protezione dei dati personali" in merito ai Principi applicabili ai trattamenti effettuati dai soggetti pubblici;

Vista la deliberazione di Giunta Regionale n. 1426 del 4/10/2005;

Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale 22 febbraio 2008 n. 161;

Vista la Deliberazione di Giunta Regionale n. 1444 del 30 luglio 2008;

Vista la Determinazione del Direttore di Area n. 3 del 09 settembre 2009 - Istituzione degli Uffici afferenti ai Servizi dell'Area di coordinamento Politiche per la Promozione della Salute, delle Persone e delle Pari Opportunità;

Vista la Determinazione n. 292 del 20 ottobre 2009 - Atto di assegnazione del personale agli Uffici del Servizio PGS:

Vista la Deliberazione di Giunta Regionale n. 1828 del 5/8/2011 - Conferimento incarico ad interim della Direzione del Servizio Accreditamento e Programmazione Sanitaria;

Vista la Determinazione Dirigenziale n. 6 del 19/01/2012 - Conferimento incarico di Alta Professionalità

"Analisi normativa, monitoraggio e gestione autorizzazione ed accreditamento strutture sanitarie pubbliche e private".

Vista la Determinazione del Direttore dell'Area Organizzazione e Riforma dell'Amministrazione n. 47 del 25/10/2012, come rettificata dalla Determinazione n. 49 del 30/10/2012, di conferimento della Direzione dell'Ufficio 1 Accreditamenti.

In Bari presso la sede del Servizio Accreditamento e Programmazione Sanitaria, sulla base dell'istruttoria espletata dall'Alta Professionalità "Analisi normativa, monitoraggio e gestione autorizzazione ed accreditamento strutture sanitarie pubbliche e private" e confermata dar Dirigente dell'Ufficio Accreditamenti, riceve la seguente relazione.

L'art. 20, comma 7 della L.R. 28/05/2004 n. 8 e s.m.i. dispone che le funzioni amministrative concernenti l'accreditamento sono svolte dal Dirigente del Settore Sanità del competente Assessorato della Regione.

L'art. 24, comma 5 della L.R. 28 maggio 2004, n. 8 s.m.i., dispone testualmente: "Qualora il professionista accreditato, ai sensi dell'articolo 6, comma 6, della legge 23 dicembre 1994, n. 724 (Misure di razionalizzazione della finanza pubblica), intenda continuare la propria attività in forma associata, a domanda, è consentito il trasferimento dell'autorizzazione e dell'accreditamento, da effettuarsi con specifico atto dell'autorità competente, a condizione che trattasi di associazioni di persone costituite da professionisti abilitati all'esercizio professionale nella stessa branca, previa verifica della sussistenza dei titoli e requisiti nonché le quantità e tipologie di prestazioni da erogare per conto e a carico del 55R nell'ambito degli appositi rapporti, unitamente ad atto consensuale degli associati che concordino preventivamente nell'eventualità di qualsivoglia recesso e per qualsiasi causa la titolarità dell'autorizzazione e dell'accreditamento dell'associazione. In caso di scioglimento della predetta associazione o di recesso del professionista associato, già titolare dell'autorizzazione e dell'accreditamento, rivive la titolarità originaria".

Con Determinazione Dirigenziale n. 312 del 28/09/2007 questo Servizio ha trasferito, ai sensi dell'art. 24, comma 5, L.R. n. 8/2004 e s.m.i., l'accreditamento transitorio di un laboratorio di analisi cliniche, di cui il dott. Riccardo Suriano era titolare, allo "Studio Associato Biochimico dei Dottori Riccardo e Stefano Suriano", sito in Andria alla via Orsini nn. 111-113.

Attualmente il sopradetto laboratorio rientra tra le strutture specialistiche private accreditate ai sensi dell'articolo 12, commi 3 e 4 della L.R. n. 4/2010.

Con nota del 16/09/2011, il legale rappresentante del suddetto Studio Associato ha comunicato che "dal giorno 06/09/2011 il Dr. Marco Suriano, nato a Trani il 19/06/1980 e residente in Andria alla via P.N. Vaccina, 18 CF. SRNMRC80H19L328M (in possesso della laurea e abilitazione in Scienze Biologiche, iscritto regolarmente all'Ordine Professionale dei Biologi) entra a far parte dello Studio Ass. Biochimico dei Dr Riccardo e Stefano Suriano; - modifica della denominazione dello Studio Ass. Biochimico dei Dr Riccardo e Stefano Suriano in "Sudio Ass. Biochimico dei Dott.ri Suriano", allegandovi copie, di cui se ne dichiara la conformità all'originale, dell'atto notarile Rep. N. 26238 del 06/09/2013 di donazione e modifica dell'atto costitutivo dell'associazione, nonché i certificati di laurea specialistica in scienze biologiche sanitarie, di abilitazione alla professione di Biologo e di iscrizione all'Ordine dei Biologi riguardanti, il nuovo associato, dott. Marco Suriano.

Con il succitato atto notarile è stata disposta dal dott. Riccardo Suriano una donazione di parte della propria quota sociale in favore del figlio dott. Marco Suriano, con conseguente ampliamento della compagine associativa.

Con nota A00/081/3303/APS1 dell'8/10/2012, al fine dell'adozione degli atti conseguenziali alla predetta comunicazione di variazione della compagine associativa e relativa denominazione, questo Servizio ha chiesto al Sindaco del comune di Andria copia dell'atto di voltura dell'autorizzazione all'esercizio a favore dello "Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano".

Con nota prot. 105995 del 17/12/2012 il comune di Andria ha trasmesso a questo Servizio copia dell'atto di voltura (autorizzazione n. 61 del 14/12/2012) a favore dello "Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano".

Con nota del 07/02/2013 il legale rappresentante del suddetto Studio ha prodotto atto di "integrazione ad Atto di Associazione tra Professionisti", con il quale è stato convenuto ai sensi dell'art. 24, comma 5, L.R. n. 8/2004, che "Se per qualsiasi motivo, diverso dal recesso volontario, il dott. Riccardo Suriano non dovesse far più parte dell'associazione professionale, la titolarità dell'accreditamento e dell'autorizzazione saranno attribuiti in primis al dr. Suriano Stefano e nel caso che quest'ultimo non dovesse far più parte dell'associazione la titolarità sarà attribuita al dr. Suriano Marco.".

Per quanto suesposto, si propone di autorizzare, ai sensi dell'art. 24, comma 5 della L.R. 28 maggio 2004 n. 8 s.m.i., il mantenimento della titolarità dell'accreditamento per attività specialistica di medicina di laboratorio in favore dell'associazione professionale costituita dai dottori Riccardo Suriano, Stefano Suriano e Marco Suriano con la nuova denominazione "Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano" sito in Andria alla via Orsini n. 111/113.

VERIFICA AI SENSI DEL D.Lgs. 196/03

Garanzie alla riservatezza

La pubblicazione dell'atto all'Albo, salve le garanzie previste dalla legge 241/90 in tema di accesso ai documenti amministrativi, avviene nel rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, secondo quanto disposto dal Dlgs 196/03 in materia di protezione dei dati personali nonché dal vigente regolamento regionale n. 5/2006 per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari.

Ai fini della pubblicità legale, l'atto destinato alla pubblicazione è redatto in modo da evitare la diffusione di dati personali identificativi non necessari ovvero il riferimento a dati sensibili, qualora tali dati fossero indispensabili per l'adozione dell'atto, essi sono trasferiti in documenti separati, esplicitamente richiamati.

ADEMPIMENTI DI CUI ALLA L.R. 28/01 e successive modificazioni ed integrazioni.

Il presente provvedimento non comporta alcun mutamento qualitativo o quantitativo di entrata o di spesa né a carico del Bilancio della Regione né a carico degli Enti per i cui debiti i creditori potrebbero rivalersi sulla Regione e che è escluso ogni ulteriore onere aggiuntivo rispetto a quelli già autorizzati a valere sullo stanziamento previsto dal bilancio regionale.

Il Dirigente Ufficio Accreditamenti Mauro Nicastro

IL DIRIGENTE RESPONSABILE DEL SERVIZIO ACCREDITAMENTI E PROGRAMMAZIONE SANITARIA DELL'ASSESSORATO ALLE POLITICHE DELLA SALUTE

Sulla base delle risultanze istruttorie innanzi illustrate, letta la proposta formulata dalla A.P. "Analisi normativa, monitoraggio e gestione autorizzazione ed accreditamento strutture sanitarie pubbliche e private" e confermata dal Dirigente dell'Ufficio Accreditamenti;

Viste le sottoscrizioni poste in calce al presente provvedimento dalla A.P. "Analisi normativa, monitoraggio e gestione autorizzazione ed accreditamento strutture sanitarie pubbliche e private" e dal Dirigente dell'Ufficio Accreditamenti;

DETERMINA

- di autorizzare, ai sensi dell'art. 24, comma 5 della L.R. 28 maggio 2004 n. 8 s.m.i., il mantenimento della titolarità dell'accreditamento per attività specialistica di medicina di laboratorio in favore dell'associazione professionale costituita dai dottori Riccardo Suriano, Stefano Suriano e Marco Suriano, con la nuova denominazione 'Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano", sito in Andria alla via Orsini n. 111/113.
- Di notificare il presente provvedimento:
- Al Direttore Generale della ASL BT;
- Al Sindaco del Comune di Andria (BT);
- Al dott. Riccardo Suriano in qualità di legale rappresentante laboratorio di analisi cliniche "Studio Associato Biochimico dei Dottori Suriano" sito in Andria alla via Orsini n. 111/113.

Il presente provvedimento:

- sarà pubblicato all'Albo del Servizio Accreditamento e Programmazione Sanitaria/all'Albo Telematico (ove disponibile);
- sarà trasmesso al Servizio Comunicazione Istituzionale della Regione Puglia per gli adempimenti di cui all'art. 23 del D.Lgs n. 33/2013;
- sarà trasmesso in copia conforme all'originale alla Segreteria della Giunta Regionale ed in copia al Servizio Bilancio e Ragioneria;
- sarà disponibile nel sito ufficiale della Regione Puglia (ove disponibile l'albo telematico);
- il presente atto, composto da n. 5 facciate, è adottato in originale; viene redatto in forma integrale.

Il Dirigente del Servizio APS	
Silvia Papini	